

SMLOUVA O ODBĚRU A ZPRACOVÁNÍ BIOODPADU

Smluvní strany:

Firma: Gardenline s.r.o.
Se sídlem: Šeříková 405/13, 412 01 Litoměřice
IČO: 272 63 827
DIČ: CZ27263827
Bankovní spojení: ČSOB a.s.
Číslo účtu: 194984094/0300
Zastoupena: Ing. Milošem Náprstkem, jednatelem společnosti
Ke smluvnímu jednání oprávněn: Ing. Miloš Náprstek
(jako zpracovatel)
Ve věcech technických: _____

Firma: ZAHRADA ČECH s.r.o.
Se sídlem: Na vinici 948/13, Litoměřice 412 01
IČO: 22794701
DIČ: CZ22794701
Zastoupena: Ing. Petr Skřivánek-jednatel
(jako původce)

I. Úvodní ustanovení

Zpracovatel prohlašuje, že je podnikatelem s předmětem podnikání mimo jiné v oboru nakládání s odpady, vyjma odpadů nebezpečných a provozuje v Miřejovicích v katastrálním území Miřejovice v souladu s právními předpisy zařízení pro zpracování biologicky rozložitelných odpadů – kompostárnu. Původce je pak subjektem, který bioodpad produkuje a ten je vhodný pro uložení a zpracování na kompostárně zpracovatele. S ohledem na výše uvedené a zájem obou stran na vzájemné spolupráci dochází k uzavření této smlouvy, která vymezuje základní podmínky této spolupráce.

II. Vymezení pojmů

Bioodpadem se rozumí, biologicky rozložitelný odpad (dále jen BRO), který lze zpracovat technologií kompostování a jeho druhy jsou podle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech katalog podle vyhlášky MŽP č. 331/2000 Sb. odsouhlaseny v provozním řádu zařízení kompostárny Miřejovice.

III.
Předmět smlouvy

Na základě této smlouvy se zpracovatel zavazuje svážet a odebírat od původce druhy BRO dle provozního řádu kompostárny a to až do vyčerpání kapacitních možností zařízení kompostárny. Původce se pak zavazuje vytříděný BRO dodávat zpracovateli.

IV.
Místo plnění

BRO předává dopravce stanovený a zajišťovaný zpracovatelem a to v areálu kompostárny Mířejovice. BRO bude původcem ukládán na určeném místě v areálu firmy tak , aby k němu byl umožněn přístup svozové mechanizace zpracovatele. Zpracovatel vyveze prostřednictvím svého dopravce z tohoto místa BRO vždy nejpozději do 5 pracovních dnů od telefonické výzvy původce. Minimální množství BRO pro provedení svozu je 5 tun. Obě strany jsou povinny zaznamenat údaje o každé dílčí dodávce BRO. Zpracovatel jako provozovatel kompostárny je povinen vést evidenci ve smyslu vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb. O podrobnostech nakládání s odpady.

V.
Doba trvání smlouvy

Tato smlouva se uzavírá počínaje dnem podpisu smlouvy na dobu neurčitou. Každá ze smluvních stran ji může písemně vypovědět. Výpovědní doba počíná běžet okamžikem jejího doručení druhé smluvní straně, přičemž výpovědní doba neskončí dříve než ke dni 31.12. kalendářního roku, ve kterém je výpověď podána. Smlouvu lze též ukončit dohodou smluvních stran ke sjednanému datu, či odstoupením od smlouvy pro závažné porušení smlouvy s účinností jeho oznámení druhé straně.

VI.
Cena služeb a platební podmínky

Cena za svoz a zpracování BRO v roce 2016 je stanovena jako nulová, to znamená, že za svoz a zpracování jakéhokoli množství BRO až do vyčerpání kapacitních možností zařízení kompostárny v daném kalendářním roce je bezplatná. Minimální množství svezeného a zpracovaného BRO garantovaného zpracovatelem je 30 tun v jednotlivém kalendářním roce, pokud takové množství původce vyprodukuje.

Cena za svoz a zpracování BRO v dalším kalendářním roce, bude stanovena dodatkem k této smlouvě a to nejpozději měsíc před koncem období, pro něž platí cena původní. V případě, že nebude dodatkem k této smlouvě stanovena nová smluvní cena za odběr, svoz a zpracování BRO, platí pro další kalendářní rok cena předchozí.

VII.
Další ujednání

Původce má právo zpětně odebrat kompost vzniklý z BRO jim dodaným.

VIII.
Odpovědnost za škody

Původce odpovídá za kvalitativní kritéria BRO, tak jak jsou vymezeny v čl. II. této smlouvy. Pokud BRO těmto kritériím neodpovídá, resp. je znehodnocen závadnými látkami, původce vyčistí BRO tak aby odpovídalo kritériím podle čl. II. této smlouvy a to na vlastní náklady. V případě porušení této povinnosti odpovídá za vzniklé škody. Zpracovatel může převzetí při nakládce odmítnout BRO.

IX.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

Tato smlouva je smlouvou smíšenou a řídí se obchodním zákoníkem (přiměřeně ustanoveními o smlouvě o dílo) a občanským zákoníkem (smlouvou o nájmu), není-li výše uvedeno jinak.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky.

